
Comunicazioni anomalie nei dati degli studi di settore relative al triennio 
2010-2011-2012: 

 
fac-simile testo del messaggio inviato via sms e/o e-mail ai soggetti 
abilitati ai servizi telematici che hanno selezionato “Avvisi” in sede di 
registrazione con il quale vengono invitati ad accedere al proprio 
cassetto fiscale per visualizzare la comunicazione di anomalia: 
 
 
SMS 
 

Gentile Contribuente, nel suo Cassetto Fiscale è pubblicata una comunicazione di 
anomalia negli studi di settore. La invitiamo a leggerla. Agenzia delle Entrate 

 
 

e-mail 
 

Gentile Contribuente, abbiamo pubblicato una comunicazione di anomalia nei dati degli 
studi di settore nella sezione degli studi di settore del suo Cassetto Fiscale. La invitiamo a 
leggerla. 
Le istruzioni per l’accesso al Cassetto Fiscale sono disponibili accedendo alla pagina del 
sito internet dell’Agenzia delle Entrate: Home - Servizi online - Servizi fiscali - Servizi fiscali 
con registrazione - Cassetto fiscale. 
Per l’invio di eventuali risposte relative alla comunicazione di anomalia, potrà usare 
l’apposito software disponibile nella sezione relativa agli studi di settore del sito internet 
dell’Agenzia delle Entrate. Pertanto non invii messaggi a questa casella di posta 
elettronica. 
Cordiali saluti. 
Agenzia delle Entrate 
 

 
PEC 
 

Gentile Contribuente, 
La invitiamo a leggere la comunicazione di anomalia nei dati degli studi di settore, relativi 
all'annualità 2012, che abbiamo pubblicato nella sezione "Studi di settore" del suo 
Cassetto Fiscale. 
Le istruzioni per accedere al Cassetto Fiscale sono disponibili sul nostro sito internet 
(www.agenziaentrate.gov.it) seguendo il percorso: Home - Servizi online - Servizi fiscali - 
Servizi fiscali con registrazione - Cassetto fiscale. 
Per inviare eventuali risposte, Lei potrà utilizzare l'apposito software gratuito 
"Comunicazioni anomalie 2014" disponibile nella sezione "Studi di settore" del nostro sito. 
La preghiamo, pertanto, di non utilizzare questa casella di posta elettronica e di non 
rispondere a questa e-mail che è generata automaticamente. 
Cordialmente Agenzia delle Entrate 

 

http://www.agenziaentrate.gov.it/

